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Bompoc l Ha/ver

u Mmeercs u B OpTaHU3aluH MEHIO?
L A) Ia, 1711 Bcex BO3PaCTHEIX rpynm u pexumos QYHKIHOHUPOBaHMS . -
OpraHu3anuu -
L bB) na, Ho 6e3 yuera BO3PACTHEIX rpymm
B) Her
2 BsiBemeno mu OHUKITHYHOE MEHIO MU 03HAKOMJICHHS poauTenei u nereii?
A) na
b) Her
3 BriBemeno i CHKCTHEBHOE MEHIO B yI0GHOM st OSHAKOMJICHHS POJIUTENIEH H feTel MecTo?
L A) na L
| B ner
lj. B Menro OTCYTCTBYIOT HOBTOPEI 61017
| 1A ma, 0 seem ansm L
I_ b) Het, umerorcs IIOBTOPBI B CMEKHEIE THH —I
li. B menro OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHkIe GTrona i IIPOYKTHI
| ) na, 1o seem JHAM | L
L b) Het, umerorcs IIOBTOPHI B CME)KHBIE JTHH [
6. (CoorBercTBYeT NI PETIIaMECHTHPOBaHHOE LUKIHYHBIM MeHEO KOJIMYECTBO MIPUEMOB ITHIIHK
CKUMY QYHKIHOHHpPOBAHHUS Opra"u3anun?
A) a L
b) Her
7. [Ectb 1 B OPraHHU3alNU IPUKA3 O CO3MaHUH U TIOPSIAKE paboTeI GpakepaxHoH KOMHCCHH?
A) 1a L
b) mer
8 Ot Bcex NapTHH IIPUTOTOBIIEHHBIX GJTIO CHUMaeTcs Opakepask?
A) Ia i
b) mer

9 BssBAnHCH M daxTer He nomycka k peasanuu 6101 1 IPOYKTOB 1o pe3yJibTatam
abOThI Opakepa)KHON KOMHCCHI (3a nepuox He MeHee Mecsina)?

A) mer L
b) na
10" Cosnansr mu yenosus s OPTaHM3aLMK IHTAHKS IeTell ¢ yueTom OCOOEHHOCTEH 3M0pOBhS
L CaxapHbIi 1uabeT, muIeBke JIJIEpruu)?
A) na |
b) mer
11 [poBoautes nu yOOpka ImoMeIneHuit mocre KaXXI0ro npremMa numm?
A) na L~
b) Her
12 [Kauectsenno mu TIpOBeeHa yOopKka moMeIeH it s IpHEMa ITUIIE HA MOMEHT pabGoThI
L KOMHUCCHU?
S v
| B ner

,_13 O6Hapy:xuBaucey u g HOMEIICHHUAX I/ IPHEMA [THIIN HACEKOMEIE, TPBI3YHBI H CIIEIBI UX




PKU3HEICSITEIILHOCTH?

A) HET

b) na

14

CO3/1aHbI JTH YCIIOBHS ISl COOMIOACHHUS IETHbMH PABHJI JIMYHOM TUTHEHBI?

A) na

|

b) HeT

15

BBLIBIISIIHCE JIH 3aMEYaHHs K COOTIOAEHHIO JETHMH IIpaBUJI JIMYHON THTHEHBI?

A) HET

V

b) na

16

MCKJIIOYEHUS OTIACJIBHBIX OJIION U3 MEHIO?

BEISIBIISINCE JIU TIPH CPABHEHHH PEATH3yEMOTO MEHIO C YTBEPIKAEHHBIM MEHIO (axTsI

.

A) HET

L

b) na

17

VImenu u haKThl BBLIAYH AETSAM OCTBIBLICH MHIIH?

A) HET

L

b) na
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